VA L E RI E Instrukcja montazu / C6opka uHcTpykuma / Montd? instrukce / Montéai
/ /

instrukcie Assembling instruction Szerelési utasitas
Montageanleitung / Crno6asaHe wHcTpyKkuua / Notice de montage /
Kurulum Talimatlari / Montaje de instruccién / Montagem de instrugéo
/ Sestavljanje navodila / Montage instructie / Ckaanaw e uHcmpyKyujy /
Asamblarea de instruc?iuni / Sastavljanje upute / Montering

instruktion / Istruzioni di montaggio / 36ipka iHcTpyKuia / MontdZa
instrukcija / Montavimas nurodyma / Paigaldusjuhend

PL - Przed rozpoczeciem zapoznaé sie 7 instrukcja montazu / RU- NMepen Hadanom oBpaTuTech K MHCTPYKUUKM Mo ycTaHoBKe [CZ- Pfed zahdjenim naleznete v montdZnim
nivodu / SK- Pred zagatim ndjdete v montdZznom ndvode / EN- Before starting, refer to the assembling advice in annex / HU- Megkezdése el6tt olvassa el a telepitési
utasitdsokat / DE- Vor die montage, bitte beiliegende anweisungen folgen / BG-Mpeau aa 3anoyHeTe ce OTHAaCcAT KbM MHCTPYKUMWTE 3a uHcTanupaHe / FR- Avant de
commencer, se reporter aux conseils de montage en annexe / TR- Kuruluma baslamadan once, montaj talimatnamesini sirasiyla takip edin. / ES-Antes de comenzar referirse a
las instrucciones de instalacion / P- Antes de comecar a consultar as instrugdes de instalacdo / SLO- Pred zaetkom glejte navodila za namestitev / NL- Voordat u begint Zie de
installatie-instructies / SRB- Mpe noyeTka nornegajte ynyTcTaa 3a uHcTanaumjy / RO-inainte de a incepe si consultad instruc@unile de instalare / HR- Prije pogetka pogledajte
upute za instalaciju / S- Innan du bdrjar se Installationsanvisningen / I- Avanti di comminciare, riportate agli consigli di montaggio / UKR- lNepep noyaTKOM 3BEPHITHCA A0
iHCTPYKLIT 3 ycTaHoBKM / LT-Pirms sakt skatit uzstadisanas Instrukciju / LV- Prie$ pradédami jrengimo Instrukcijose / EST- Enne kdivitamist vaadake paigaldusjuhiseid
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Colli

Nr | Code | S0
1 122035 1
2 | 122036 1
3 39787 1
4 31688 1

Nr Code | 501
5 | 56780 1
6 | 62194 1
7 | 00976 1
8 | 40522 2
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-PL -

Aby zapobiec przewrdceniu sig mebla, nalezy
na state przymocowa¢ go do sciany.

SprawdZ rodzaj i wytrzymatosé sciany.
Dobierz odpowiednie wkrety i kotki do
rodzaju sciany.

Montaz musi zosta¢ wykonany przez osobe
kompetentna.

-RU -
JU71st TIpeIOTBPAILCHHS OIPOKHIbIBAHUS
Mebenu ee HaJl0 IPUKPEMUTD K CTCHE.
IIpoBepb THI U IPOYHOCTH CTEHBI.

Br10epu cOOTBETCTBYIOIINE BUHTBI U TI00CITH
K CTEHE.

VYcraHOBKa TOJKHA BBITOTHSITHCS
KBaJTH(UIUPOBAHHBIM CIICIIHATHACTOM.

-CZ -

Chcete-li zabranit prevraceni ndbytku, je
potieba ho trvalo pripevnit’ ke sténé.
Zkontrolujte typ anosnost stény.

Vyberte si vhodné Srouby a hmoZzdinky pro
stény.

Instalace musi byt provedena kvalifikovanou
osobou.

-SK -

Ak chcete zabranit’ prevréteniu ndbytku, je
potrebné ho trvalo pripevnit’ ku stene.
Skontrolujte typ a nosnost’ steny.

Vyberte si vhodné skrutky a hmoZzdinky pre
steny.

InStal&cia musi byt’ vykonana kvalifikovanou
osobou.

-EN -

To prevent the piece of furniture from falling
over, please attach it permanently to the wall.
Check the type and strength of the wall.
Choose the appropriate screws and dowels for
thewalls.

Installation must be performed by a competent
person.

-HU -

A butorok felborulasanak megel 6zése
érdekében tartdsan rogzitse a falhoz.
Ellendrizze afal tipusét és terhelhetéségét.
V&assza ki afalhoz megfelelé csavarokat és
tipliket.

Az installaciét szakképzett személynek kell
elvégeznie.

- DE -

Um zu verhindern, Gber M6bel tipping
dauerhaft befestigen Sie es an der Wand.
Uberpriifen Sie die Art und Stérke der Wand.
Passen Sie die passenden Schrauben und
Dubel fur die Wéande.

Die Installation muss von einer sachkundigen
Person durchgefihrt werden.

-BG -
3a 1a ce mpefoTBpaTH NpeodpblIaHe Ha
Me0enuTe € HeoOXOUMO a C€ MIPUKPEIAT
KbM CTEHATa.

IIpoBepere BuJa U 3ApaBHHATA HAa CTCHATA.
Ocurypere MoAXOASIIM BUHTOBE U JH00eIH 3a
CTCHUTE.

MOHTaXBT TpsIOBa /1a C& N3BBPILIH OT
KOMIICTCHTHO JIMILIC.

-FR -

Pour éviter le basculement des meubles, fixer
au mur de fagon permanente.

Vérifiez e type et la solidité du mur.

Choisir lesvis et chevilles appropriées pour
lesmurs.

L'installation doit etre effectuée par une
personne compétente.

-TR -

Mobilyanin devrilmemesi icin, kalici olarak
duvara aparatlariyla monte edilmesi tavsiye
edilir.

Duvarin tipine ve yapisinin gugl Ul Gl igini
kontrol edin.

Duvara sabitlemek icin uygun vida ve civi
ayarlayiniz.

Kurulum, yetkili bir kisi tarafindan
yapilmalidir.

-ES-

Para evitar que se vuelquen los muebles,
fijelos permanentemente a la pared.
Compruebe el tipo y resistencia de la pared.
Escojalostornillos y tacos apropiados parala
pared.

Lainstalacién debe ser realizada por una
persona especializada.

-P-
Para evitar tombamento méveis
permanentemente anexé-1o a parede.
Verifique o tipo e resistencia da parede.
Escolha de parafusos e buchas apropriadas
para a parede.

A instalagao deve ser efectuada por uma
pessoa competente.

-SLO -

Dabi preprecili prevracanje pohistva zatrajno
pritrditev na steno.

Preverite vrsto in mo¢ stene.

Nastavite primerne vijake in svetke za stene.
Namestitev mora opraviti pristojna oseba.

-NL -

Om kantelen te voorkomen over meubels
permanent te bevestigen aan de muur.
Controleer het type en de sterkte van de wand.
Stel de juiste schroeven en pluggen voor de
muren.

De installatie moet worden uitgevoerd door
een bevoegd persoon.

- SRB -

[la Gucre cripednnu npeBpramba HaMellTaja
TpajHO MpUYBpIINUBAKE HA 3U/L.

IIposepute THI U cHary 3uja.

IMonecure oarosapajyhe mpadose u yenose 3a
3UO0BE.

WHcrananuja Mopa OUTH U3BE/ICHA O CTPaHEe
HaAJIC)KHOTI JIM1a.

-RO -

Pentru a preveni desprinderea pieselor de
mobilier, varugam sale fixati corespunzator
pe perete.

Verificati tipul peretilor si duritatea acestora.
Alegeti diblurile si suruburile adecvate.
Montajul trebuie realizat de catre o persoana
competenta.

-HR -

Dabiste sprijecili prevrtanja namjestgjatrano
gapricévrstiti na zid.

Provjerite tip i snagu zida.

Podesite odgovargjuce vijkei utikagi za
zidove.

Instalacija mora biti izvedena od strane stru¢ne
osobe.

-S-

For att forhindra att valta mdbler att permanent
fasta den pa vaggen.

Kontrolleratyp och styrkan av véaggen.

Andra de |ampliga skruvar och pluggar for
véggarna.

Installationen maste utforas av en behdrig
person.

-1 -

Per evitare che si rovesci soprai mobili in
modo permanente attaccarlo al muro.
Controllareil tipo e laresistenza della parete.
Regolare le viti etasselli per le pareti.
L'installazione deve essere effettuata da una
persona competente.

- UKR -

Jlns 3anoGiraHHst nepekuaanHs MeOliB
NOTPiOHO NPUKPINNUTH iX A0 CTIHU.

IepeBipTe THIT i MILIHICT CTiHU.

Hanamryiite BiAnoBigHi TBUHTH Ta J100eis 10
CTiH.

BcTaHOBIICHHS TOBUHHO BUKOHYBATHCS
kBaJTiikoBaHUM (paxiBIEeM.

-LT-

Kad baldas neapvirstu reikia pritvirtinti jj prie
sienos.

Patikrinkite sienostipa ir stipruma.
Pasirinkite tinkamus varZtus ir murvines.
Baldus turi tvirtinti kvalifikuotas specialistas.

-LV -

Lai noverstu mebelu apgasanos, tai pastavigi

jabit piestiprinatai pie sienas.

Pirms mebelu piestiprinasanas pie sienas,
parbaudiet sienas konstrukcijas veidu un
izturtbu.

|zvélieties pareizo piestiprinaSanas veidu un

skrives, kas nodrsina pietiekosu izturibu.
Mebelu uzstadiSanu javeic kvalificgtam
mebelu montétajam.

- EST -

Toote tmberkukkumise véltimiseks kinnitage
see seinakilge.

Kontrollige seina tudpi jatugevust.

Vastavalt seinatudbile vali kruvid jatuublid.
Pai galduse peab sooritama kvalifitseeritud
spetsialist.
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WSKAZOWKI NA TEMAT
PIELEGNACJI MEBLA

Prosimy o stosowanie n/'w uwag w celu

-PL-

wiasciwego uzytkowania mebli: Do
odkurzania wzywat czystg suchej
sciereczki. Jesli meble  wymagaja

doktadnigjszego czyszczenia nalezy uzyé
zwilzong sciereczki a nastgpnie wytrze¢ je
do sucha. Blyszczace czesci metalowe i
szklane czysci¢ dostgpnymi w  handlu
srodkami, aby odzyska¢ pierwotny potysk.
Nastepnie metal wytrze¢ suchg scierka a
szkto polerowaé miekkim nie pylacym
papierem.

UWAGA! Nie uzywa¢ srodkéw zragcych,
szorujscych "nieznanych Sprayéw "z
wyjatkiem wyraznie znakowanych
przeznaczonych do tego celu.

-RU -  VYKA3AHUATIIO YXOAY 3A

MEBEJIBIO

[Ipockba  NpUMEHATh  HMXKE  yKasaHHbIE
3aMEYaHUs JUIS TPABHJIBHOTO  MOJMB30BAHUS
Mmebempto:  JIms  BBITEpaHHA  NIPUMEHSTDH
YUCTYI0 CyXylo Tpsnky. Ecmn —wmeGenb
HyXnaercs B Oonee TINATENbHOW YHCTKE,
HE00XO0JIMMO MPUMEHSTh BIKHYIO TPAIKY, a
3aTeM BBITEpeTh JO-Ccyxa. [t Toro, 9ToOBI

6JI€CT5{HII/I€ MCTAJUIMYCCKUEC u CTCKIIAHBIC
9JEMCHTBI MOJYIUIIN H3HAYaIbHBIA 6J'IGCK,
YUCTUTh HX JOCTYITHBIMH B TIPOaAXKe

CpPEACTBAMH. 3aTeM MeTall BBITEPETh CYXOM
TPSAMKON, a CTEKJIO MOJMPOBATh  MSTKOM
OyMaroi.

BHUMAHMUE ! He ynorpebnsirs cpencrs

Tana ,, Spray” ¥ kECTKUX CPeICTB— A
YHCTKU TIOBEPXHOCTH  MEOENH, HCKIFOYas
CPCCTBA TIPENHA3HAYCHBIC CHCHMATBHO IO

yXomy 3a MeOelbIo.

-CZ- NAVOD NA UDRZBU:

Pri  pravidené pé&i o V&S nabytek
pouzivegite suchy hadiik, ktery nezanechava
chloupky. Pokud bude nabytek vyzadovat
dikladné vyci&téni, pouzijte  prosim
naviheny hadiik a poté opét pretiete
suchym hadiikem. Lesklé kovové dily
a sklenené plochy dokonale vycistéte
béZznym prostiedkem na Gdrzbu kovu a
digticim  pripravkem na okna, az
docilite, zrcadlového lesku”. Kovové dily
pak dolestéte suchym hadiikem, sklo
vhodnym papirem.

POZOR! V Zadném piipadé nepouzivejte
ostré gigtici prostiedky ani spreje (kromg
sklenénych ploch)!

-SK - NAVOD NA UDRZBU

Pri pravidelngj starostlivosti o V&S ndbytok
pouzivgjte  suchi  handricku,  ktora
nezanechava chipky. Lesklé kovové diely a
sklenené plochy dokonale vycistite beznym
prostriedkom na Udrzbu kovu cistiacim
prostriedkom na sklo, az kym
nedocidlite,zrkadlového lesku“. Kovové

didy a sklenené plochy potom dolestite
suchou handri¢kou.

POZOR ! Na drevené casti nabytku v
Ziadnom pripade nepouzivajte ostré
chemické prostriedky.

-EN - DIRECTIONS FOR PROPER

USAGE OF FURNITURE

In order to directions use a soft, dry
duster to dust furniture. If furniture needs
more precise polishing use a wet duster,
after that wipe furniture until it's dry. Metal
and glass parts of furniture polish with any
available detergents to get former gloss.
After that wipe the metal parts with a dry
duster. Glass parts wipe with a paper towel.
WARNING! Never use a harsh scrubing
cleaners, detergents, solvents. Use only
known , intended for furniture soft agent's.

BUTORAPOLASITANACSOK

Kérjik akalmazza ezen butordpolas
tanacsokat A portalanitasnd  hasznaljon
tiszta, szaraz torl6kendét. Amennyiben a
butor kényesebb, nagyobb 4polast igényel,
akkor hasznéljon nedves torlékendét és
utdna a fellletet torolje a szarazzal.
Fényes fém fellleteket és Uveg fellileteket
megfelelé specidlis tisztitoszerrel takaritsa,
aztdn a fém fellletet tordlje & szé&raz
térlokendovel, az tveg felliletet pedig puha
nem sz6szol6, portaszité papirkenddvel,
hogy az eredeti fényes &llapotat megtartsa.
HGYELEM! Semmi esetben  ne
hasznaljon agressziv kémiai szereket és
slrol6 szereket a butor kilsd fellletének
tisztithsahoz. A Sprey-ek kozll csak a
butortisztitashoz elirtakathaszndlja.

-HU -

-DE - PFLEGEHINWEIS

Beim Staubwischen bitte en trockenes
Tuch verwenden. Sollten Ihre M&bel einmal
eine weitergehende Behandlung benétigen,
bitte die Flachen mit einem
angefeuchteten Tuch

abwischen und anschlief3end trocken reiben.

Be glanzenden Metallteilen und
Glasflachen die handel siiblichen
Metall putzmittel bzw. Glasreiniger

verwenden. AnschlieRend Metall mit einem
Tuch nachpolieren bzw. Glas mit nafl3festem
Papier trocken reiben.

ACHTUNG! Keine Scheuermittel oder
Sprays (aul3er Glas) verwenden.

-BG - YKA3AHUA3ATIOAJPBIKKA

HA MEBEJIUTE
Mornst, chOmrOmaBaiiTe  TPEOPHKHUTE 3a
NpaBWIHO  TON3BaHe Ha  MeOemute:  3a
MOYKMCTBAHE Ha mpaxTa o  Mebenute

M3IIO3BalTe Cyxa Kbprma. AKO € HeoOXOIMMO
U3M0JI3BaliTe BJaXKHAa Kbpha, HO clel ToBa
MOACYIIETEe ChC CyXa Kbpma. 3a Jga ObjaT
METAJHATE W CTBKICHH YaCTH  JThCKABH,
MOYNCTBAHTE ChC CHENUATHA 33 Ta3W IIeN
xurueHHn Marepuand. Cren ToBa MeTana To

MOYKCTETE ChC CyXa KbpIHa, a CTBKIOTO IO
TOJIMPANTE C MEKA XapTHS.

BHUMAHUWE! He wsnomsBaiite cpeactsa
oT Tuma ,Spray’ W TBBPAM  MaTephaid  3a
TOYHCTBAHE Ha  [OBBPXHOCTUTE Ha
MeOCNUTE, KATO H3KITIOUNTE cpelcTBa
CHELMANHO MPeHA3HAYCHN 32 MOJPHXKA Ha
MeOeIH.
-FR - CONDITIONS D'UTILISATIONS

DES MEUBLES

Utiliser un chiffon doux et sec pour nettoyer
le meuble S le meuble nécessite un
nettoyage plus complet, utiliser un
chiffon humide et essuyer immédiatement
avec un chiffon sec. Le métal et le verre
dépoli se nettoient avec tout produit
ménager classique non abrasif. Bien
essuyer avec un chiffon sec. Essuyer le
verre avec un chiffon doux ou du papier
essuie-tout.

ATTENTION ! N'employer jamais de
produits  décapants, abrasifs, nide
dissolvants. Employer seulement des

produits adaptés au nettoyage des meubles.
Pour le nettoyage utiliser des textiles doux.
-TR- MOBILYANIZIN DOGRU
KULLANIMI ICIN

Y umusak kuru bir bezle tozunu aliniz.

Daha iyi bir temizlik gerektigi hallerde
nemli bir bez kullaniniz ve ardindan kuru
bir bezle urununuzu kurulayiniz.

Metal ve cam parcalari silmek icin uygun
temizleyiciler kullanabilirsiniz.Sonra kuru
bir bezle siliniz.

DIKKAT!!! Sert temizleyiciler, deterjanlar,
incelticiler kullanmayiniz. Sadece
mobilyaya uygun temizleyiciler kullaniniz.

-ES INDICACIONES PARA UN USO

ADECUADO DEL MUEBLE

Use un pafio suave y seco para quitarle e
polvo.

S quiere sacar brillo utilice un pafio
himedo y después use otro pafio para
secarlo. Las partes metdlicas o cristales
l[impielas con cualquier  detergente
apropiado para conseguir brillo. Después
limpie las partes metdlicas con un pafio
seco y los cristales con unatoalla de papel.
ATENCION! Nunca use limpiadores,
detergentes o disolventes duros. Use
solamente  productos especiales para
muebles.
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-P- INDICACOES PARA UM USO

ADEQUADO DO MOVEL

Use um pano suave e seco para limpar o po.
Se quiser mais brilho utilize um pano
himido e depois outro pano para secar.
As partes metdlicas e com vidro limpe-as
com qualquer detergente apropriado para
conseguir brilho. Depois limpe as partes
metdlicas com um pano seco e as partes
com vidro com uma toalha de papel.

ATENCAQO! Nunca use produtos de
limpeza, detergentes ou dissolventes

duros. Use apenas produtos indicados para

moéveis.

-SLO - NASVETI ZA NEGO
POHISTVA.

Prosimo, pohistva uporabljajte skladno z
navodili: za ¢isEenje uporabite &isto in suho
krpo. Pri temeljitem ¢&iS¢enju pohistva
uporabite vlazno krpo in jih nato obriSite do
suhega. BlesCe¢i in stekleni deli Cistiti z
dostopni  sredstvi za obnovo prvotnega
sijgja. Nato metal obriSite s suho krpo, pa

steklo  polirate  mehkim, brezpradnim
papirjem.
POZOR! Ne uporabljgjte grobih,

abrazivnih Cistil, neznanih detergentov,

razen jasno oznacenih za ta namen.

-NL - TIPS VOOR HET GEBRUIK
VAN HET MEUBELSTUK

Gebruik een zachte droge stofdoek om het
meubel af te stoffen. Als het meubel meer
opgepoetst moet worden, gebruik dan een
een natte doek, en wrijf daarna het meubel
droog. Metalen en glazen delen kunnen
afgewassen worden met detergenten die
voor deze geschikt zijn. Nadien wrijvt u
de metalen delen met een droge stofdoek
droog. De glazen delen kan u met een
papi eren doek droog wrijven.

OPGELET ! Gebruik nooit ruwe
schoonmaakmiddelen,  detergenten  of
solventen. Gebruik enkel speciaal voor
meubel s ontwikkelende zachte middelen.

- SRB - UPUTSTVA ZA UPORABU
Prilikom c¢iS¢enja Kkoristite suvu i meku
krpu za praSinu. Ukoliko se namestaj treba
detaljnije ocidtiti, upotebite viaznu krpu za
prasinu, a nakon toga obriSite namestaj
suvom krpom. Metalne i staklene delove
namestaja cistite bilo kakvim primerenim
deterdZzentom kako bi mu vratli g3.
Nakon toga obrisite metalne delove
suvom krpom, a staklene papirnatim
ubrusom..

UPOZORENJE! Ne Kkoristite ostra i
hrapava sredstva za brisanje kao ni
jake deterdZente.  Upotrebite  blaga
sredstva primerena ¢i&enju namestaja.

-RO - INSTRUCTIUNI DE

INTRETINERE

Pentru stergerea prafului folositi o laveta
uscata.

Daca mobila dvs. necesita o curdtire
stergeti suprafetele in cauza cu o lavetausor
umezita urmand apoi sa o0 stergeti cu una
uscata. Pentru  curatarea  suprafetelor
metalice sau a celor din sticla folositi
doar solutii de curatare uzuale pe care le
gasiti in comert dupa care metalul se sterge

Cu o laveta uscata iar suprafetele de sticla
cu prosoape de hartie.
ATENTIE! Nu folositi solutii  chimice

abrazive sau spray-uri, exceptand cele
pentru lustruit mobila sau care se
utilizeaza pentru curatarea sticlei.

-HR - UPUTSTVA ZA UPORABU
Prilikom ciS¢enja koristite suhu i meku
krpu za praSinu. Ukoliko se namjestg) treba
detaljnije ocititi, upotrijebite viaznu krpu
za praSinu, a nakon toga obriSite namjestg)
suhom krpom. Metalne i staklene
dijelove namjestaja cistite bilo kakvim
primjerenim deterdZzentom kako bi mu
vratili gaj. Nakon toga obridite metalne
dijelove suhom krpom, a staklene
papirnati m ru¢nikom.

UPOZORENJE! Ne Kkoristite ostra i
hrapava sredstva zabrisanje kao ni jake
deterdZente i otapala. Upotrijebite blaga
sredstva primjerena ¢is¢enju namjestaja.
-S- TIPSFOR VARD AV MOBLER
Anvand anvisningarna nedan for korrekt
underhall av méblerna: Vid enkel rengéring
anvand en torr trasa Om du behdver en mer
grundlig rengdring av mobler, bara torka
med en fuktig trasa och torka sedan torrt
med en torr trasa. Glansande delar av metall
och glas rengors med kommersiellt
rekommenderade medel for att aterfa den
ursprungliga glansen.  Sedan  torkas
metalldelarna med en torr trasa och glas
poleras med mjukt papper.
VARNING! Anvand inte frétande,
repande, okanda rengdringsmedel med
undantag for tydligt mérkta for detta
andamal.
-1 - ISTRUZIONI PER LA
MANUTENZIONE:

Quando s spolvera adoperare
assolutamente un panno asciutto. Se viene
effettuato una pulitura a fondo eliminare il
residuo dalla superficie con un panno
umido ed infine stroffinare affinche’ la
superficie sara asciutta. Sulle parti
cromate 0 in vetro adoperare i prodotti
generici. Dopodiche” strofinare le parti
lucide con un panno, per il vetro usare
carta assorbente.

ATTENZIONE! Non usare
abrasivi o spray (salvo per vetro).

prodotti

-UKR- PEKOMEHJIALIIT T10
JOI'JISIIY MEBJII
Byne sacka, BUKOPHCTOBYWHTE HacTyITHI

KOMEHTapi 10 NMpaBUIEHOMY BUKOPHCTaHHIO
MeOmiB: [ OYMIIEHHS BUKOPHCTOBYBaTH
YUCTY CyXy TKaHUHY. SIKm1o meOmi BEMarae

pETeTbHOT0  YHIIECHHS  BHUKOPHCTOBYITE
BOJIOTY TKaHWHY 1 TPOTPITh HACYXO.
Brmuckywi MerameBi dYacTMHH 1 CKIJIO

OUYHNIIAETHCS KOMEPLIHHO MOCTYIHI 3acodwu,
mo0 BigHOBUTH nepBicHuit Onuck. Ilorim
MOPOTPITH CYXOK TKAHWHOK, METAJIoM,
CKJIOM, J3epkaiioM abo He pylacym wm'skum
MarnepoM.

YBAT A! He BukopucroByiiTe inki,
abpasuBHI  umcTsA4i  3acobu,  aepo3odi
HEBIJOMHM, 32 BHHATKOM BHIAJKiB, TPSIMO
MPU3HAYCHOTO TSI IIET METH.

-LT- APRUPES VADLINIJU MEBELEM

Ludzu, izmantojiet Sadus komentarus par
pareizu izmantoSanu mebelu:  tiriSanal
izmantot tiru sausu lupatinu. Ja mebeles
prasa rupigu tiriSanu, izmantojiet mitru dranu
un pec tam noslaukiet to sausu. Spidiga
metala dalas un stikla jatira komerciali
piegjamos lidzeklus, lai atgutu sakotnejo
spidumu. Tad noslaukiet ar sausu lupatinu,
metals, stikls, spogulis vai ne pylacym
mikstu papiru.

PIEZIME! Nelietojiet asus, abrazivus
tiritajus, aerosoli nezinamus savadak, ka
marketi &im nolukam.

-LV- PRIEZIUROS GAIRES BALDU

Prasome naudoti Sias pastabas apie tinkamai
naudoti baldai: Vaymui naudokite Svaru
sausg skudureli. Jei baldai reikia kruopsciai
iSvalyti, naudoti dregnu skudureliu ir tada
nuvalykite ji sausa. Shiny metalines dalys ir
stiklo iSvalyti komerciSkai  prieinamas
priemones, skirtas susigrazinti  pradini
blizgesi. Tada nuvalykite sausu skudureliu,
metalo, stiklo, veidrodZio ar ne pylacym
minkstu popieriaus.

DEMESIO! Nenaudokite agresyviu,
abrazyviniu valikliu, purskalai neZinomu
iSkyrus tuos atvejus, kai ta aiskia

paZenklinti Sam tikslui.

-EST- CARE SUUNISED MOOBEL
Palun  kasutage oma  kommentaarid
nouetekohase kasutamise moobel:
puhastamiseks kasutage puhast kuiva lapiga.
Kui modbel nouavad pohjalikku
puhastamist, kasutage niisket lappi ja
puhkige see kuivaks. Séravad metallosad ja
klaas puhastada mutgil viis taastada esialgse
laike. Segjérel pluhkige kuiva lapiga, metall,
klaas, peegel voi mitte pylacym pehme
paber.

TAHELEPANU! Arge kasutage
soovitavaid, abrasiivseid puhastusvahendeid,
pihustid teadmata teisiti kui mérgistatud
selleks.
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